Министерство предпринимательства, торговли и туризма Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин Урбаанна, эргиэннэ уонна туризмна министиэристибэтэ

677000, пр.Ленина, 22, Якутск, Республика Саха (Якутия) тел.: (4112) 506-224, e-mail: minpred@sakha.gov.ru; https:// minpred.sakha.gov.ru/

Управлению государственного строительного и жилищного надзора Республики Саха (Якутия)

Заключение

по итогам предварительной оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Республики Саха (Якутия) «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Республики Саха (Якутия)»

В соответствии с Положением об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Саха (Якутия), мониторинге фактического воздействия нормативных правовых актов Республики Саха (Якутия) и экспертизе нормативных правовых актов Республики Саха (Якутия) утвержденный Указом Главы Республики Саха (Якутия) от 19 июня 2023 г. № 2911 (далее — Положение), рассмотрев проект постановления Правительства Республики Саха (Якутия) «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Республики Саха (Якутия)» (далее — проект) и Сводный отчет по итогам оценки регулирующего воздействия проекта, сообщаем следующее:

Проект был опубликован по данному адресу в сети «Интернет» по адресу: https://мойбизнес14.pф/orv/.

Срок, в течение которого принимались предложения в связи с публичными консультациями по проекту нормативного правового акта и сводному отчету об оценке регулирующего воздействия: начало: «11» января 2024 г., окончание: «17» января 2024 г.

По информации регулирующего органа предложений не поступало.

На основании изложенного, сделан вывод о том, что регулирующим органом при подготовке проекта, соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия.

Министр предпринимат ельства РС(Я)

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН электронной подписью Т.Ю. Ханды

Сертификат 6CED15789FC51DE9BC2422B98EB3BACD Владелец Ханды Тимур Юрьевич Действителен с 19.06.2023 по 11.09.2024